IHCT PyKu 19 - 060B’A3KOBO O3HallomTecs

nepeg noyaTtkom po6otu!

KeSIBASIC

SIMPLE ENERGY

fTOpN3OHTaNbHUN eNneKTPUYHUN
APOBOKOJI

KSB 6THE 52,/30

D)
I'L
I'L
il

%’

\




KeSIBASIC

[Jakyemo Bam 3a Bubip npoaykii K&S Basic®. Lia HCTpyKLia MICTUTb CTCTHiA ONIC TeXHiKI be3nekw, BUKOPUCTaHH
i HanarogxeHHs. binbLu AeTanbHy IHOOPMALLt B MOXeTe 3HAWTI Ha CaliTi 0diLiiiHOro BUPOOHUKA Y po3ini niatpum-
ka: koenner-soehnen.com/manuals

Takox nepeitvty po3in MiATPUMKY Ta 3aBAHTaXUTU IHCTPYKLYit0 MOXHA, npockaHyBasLun QR kog, abo Ha cailri odiLlii-
Horo imnoprepa K&S Basic®: www.konner-sohnen.com

0608's3x080 03Hadommecs neped noyamkom pobomu!

BupobHukom npogykuii K&S Basic® moxyts 6y BHeceHi Jeski 3miHu, ki MOXyTb byTn He BifobpaxeHi B AaHiil
IHCTPYKLT, @ came: BUpobHMK 3a7mLLaE 3a C0BOH0 NPaBO Ha BHECEHHS 3MiH Y AN3aiiH, KOMMNEKTAL0 Ta KOHCTPYKLt
BMPOOY. 306paxeHHs Ta MamtoHKIA B IHCTPYKLT 3 ekCrayaTaLlii € CxeMatuuHIMK Ta MOXYTb BIAPISHTUCA Big peanbHux
BY3/1iB Ta HANWCiB Ha MPOAYKLYiT.

B KiHL iHCTPYKLIT MICTUTBCA KOHTAKTHA iHGOpMAL, FKOK Bit MOXeTe CKOPUCTATHCh B Pa3i BUHUKHEHHS npobaem.
Bed iHhopmaLlia B AaHiit IHCTpYKLT N excnnyaTaLyii € HaiCBIXILLOI0 Ha MOMEHT APYKY. AKTyanbHuiA nepenik cepBicHux
LieHTpiB By MoXeTe 3HaiiT Ha caiiti oiLiiiHoro imnoprepa: www.konner-sohnen.com

HepoTpUMaHHS pekoMeHpAaL|ii, L0 MO3HaYeHa LMM 3HaKOM,
YBArA- HEBE3MEYHO! MOXKe MpV3BECTU /40 Cepiio3HMX TpaBM abo 3arubeni onepartopa
41 CTOPOHHIX 0Ci6.

BAX/INBO! KopucHa iHpopmaLis y BuKopucTaHHi anapary.

YBa)KHO NpounTaiiTe faHe KepiBHNLTBO 3 eKcnyaTaLii Ta iHpop-
YBATAI ‘C MaLiilo Ha Hakneiikax, npuKpinaeHux o ApoBokosia. O3Haom-
: Tecs 3 NPUHLWNOM 3acToCyBaHHS, 06MEeXEeHHAMM | MOXKANBAMM

pusmnkamu B npoueci po6oTn.

* [lepe/ BUKOPUCTAHHAM YBaXHO OTGHbTE APOBOKOA. 3aXMCHi OTOPOXI, KOXYXM Ta LUUTKN N0-
BMHHI byTV Ha MiCLi Ta y CnpaBHOMY CTaHi. Mepeg noyarkom poboTi nepekoHaiTecs, Lo po-
6043 30Ha OUNLLLeHA Bi FAAKOBIX KKOUIB Ta HLLNX HCTPYMEHTIB. HeraiiHo 3aMiHiTh MowKoa-
XeHi Aerani abo Ti, ki BUFALAN 3 najy, BTAHOBITL A€Tan, AkuX He BucTauae. epekoHaiirecs,
(L4O eNEeKTPUYHII KOHTYP HAZIHO 3aXMLLEHWIA | BIANOBIAAE HOMiHANLHIA NOTYXHOCTI, HaNpy3i
i yactoti ABUryHa. TepeKoHaiiTecs y HasBHOCTI 3a3eMAeHHs Ta AndepenuiiiHoro pene. Hiko-
1 He BigKpuBaliTe NynbT KepyBaHHS Ha ABUTYHi CAMOCTIAHO — Y Pa3i HeobXiAHOCTI 3BePHITbCA
20 KBaniGikoBaHOr0 enekTpuka. 3acoByiou Bunky B po3etky abo BUimMatoun i 3 po3erku,

MUNbHYiATe, 06 Balli NanbLi He TOPKanNCs MeTaneBux BIUBOAIB. Y Pasi BUKOPUCTAHHS no-
JOBXyBaua, BiH NMOBUHEH by 3aBLOBXKM He binble 10 MeTpiB 3 NAOLLEK NonepeyHoro
nepepisy He MeHLwe 2,5 Mm 2, 1o 3abe3neyntit pobory ABUryHa Ha NOBHIX 0beprax. 3'ea-

HaHH$ MOBWHHI by 1301b0BaHI 3 MOXABICTIO 6A0KYBAHHS. BOHY MOBUHHI byTH BUKOHaHI 3
33XMCHOrO Marepiany, Criiikoro 40 BAMBY 30BHILLHLOIO (epesoBuLLa. Mg Yac po3nakyBaHHA
JAPOBOKOAA He 3aby/bTe Npubpat 4epes'aHy NiAKNaaKy i Gikcytouy CTpiuky 3-nig ABUTYHA.

konner-sohnen.com | 1



BASIC

KeS

« Hi B aKkomy pa3i He 40NyCkaeTbCst po6OTa 3 APOBOKONOM Y CTaHi NKOrONbHOr0 ab0 HapkoTAY-
HOrO C'AHIHHS, a TaKOX Mi AI€0 NiKiB, 9Ki MOXYTb BIAMHYTI Ha WBIAKICTH peaui.

+ lig 4ac poboTi 3a60POHSETLCS HOCUTH BIbHNIA OAAT, KPABaTKW, akcecyap abo npegmeT,
4Ki MOXYTb MOTPANWUTA B PYXOMI AeTasi APOBOKONA. PEKOMEHAYEMO HAZAraTH 3axXuCHI pyka-
BUYKM, K HE POBOAATL €N1EKTPUKY, | MiLiHe B3yTTA.

* 33B'AXiTb 360 36€piTb J0Bre BOAOCCA Y XBOCTUK, LO6 BOHO HE NOTPANuA0 B PyxoMi AeTani
ApoBokona. 3ABX[I Hagaraiite 3axucHi OKynspy i HaByLIHIKY.

* Hikonn He CTaBaiiTe Horamin Ha APOBOKOA. 3aBXAN MiLHO CTilfTe Ha Horax i 36epiraiire pig-
HoBary. [lepekoHaiiTecd, Lo 4POBOKON BCTAHOBNEHWIA Ha CTiVKII, HEUTN3bKil NoBepxHi. He
36epiraifte Haz APOBOKOAOM ab0 MOPYY 3 HUM HISKUX Peyeid, 9ki BUMarany b Cratn Ha Hboro
HOram, wob AicTaTucs Ao NoTpibHoI peui.

* [IpaL|toBatv 3 ApOBOKONOM 0AHOUACHO A03BoAeHO TUTBKI oaHiit ocobi. CropoHHi ocobu
NOBMHHI NepebyBaT Ha be3neuHiii BiacTaHi Big pO6OUOI 30HY APOBOKOAA, KOMM BiH NPaLLIOE
ab0 yBiMKHeHWA. He g03B0nsiiTe AiTam Habawxatncs 4o ApOBOKOAa. 3bepiraiie ApoBokon y
3aKpUTOMY NPUMILLEHH | BIAKNKOYalATE TONOBHI BUMIKAYi NS BUKOPUCTAHHS.

+ TlomicTiTe pOBOKON Ha CTiliky, FOPU3OHTANbHY | PiBHY POBOYY NOBEPXHIO BUCOTON
60-70 cm, ae barato npocropy. Mo MOXAMBOCTI BUKOPUCTOBYHTE CNeLlianbHy NiACTaBKy AA
APOBOKOAA. [pUKPINiTL APOBOKOA [0 pobOYOI MOBEPXHI 3a A0MOMOrOK0 HOATIB, AKUWO BiH
MOXe nepemiliaticd abo kos3at nig yac poboti. Poboye Micle NOBUHHO byTn YnCnM |
JA06pe OCBITNEHNM. 3axapaLLieHi AINSHKY MOXYTb CTaTi NpuMHot Tpasm. 3ABOPOHAETHCA
BIKOPYCTOBYBATY APOBOKON Y BOAOMAX abo cvpwx Micyax abo niagasati BRAMBY Aoy
3ABOPOHAETHCA BuKopuCTOBYBATA APOBOKOA Y MiCLAX, A€ Naph ¢apb, po3uMHHMKIB abo
NETKo3aiiMUCTUX PIBNH CTAHOBAATH NOTEHLIHY Hebe3nexy.

+ lNepekoHariTecs, Lo B koN0ZaX, ki NOTPIBHO PO3KONOTH, HEMAE LBAXIB 30O IHLIMX CTOPOHHIX
npeameris. KiHui Kooz NOBUHHI by 06pi3aHi nig npaMum kytom. Tk HeobxigHo 0bpisatu
BpiBEHb 3i (TOBOYPOM.

* 33BXZV CTEXTE 3a TPAEKTOPIEHD PyXY LUTOBXAUa KOMOL,

* Tpumaiite pyku nogani Big PO3KONIB i TPILLAH Y KONOAI — BOHW MOXYTb PAnToBO 3aKpUTHCS |
3anogiam Tpasmy. HE Hamaraiitecs BpyuHy 3BiNbHUTY KONIOAN, L0 3aCTPITAN.

* HagiitHicts | be3neyHicb pobot ApPOBOKOAA TAPAHTYETbCS 38 JOTPUMAHHSA HOMIHANbHUX
xapaktepuck. Hikonw He Hamaraiitecs po3konoTu KOnogu binblworo posmipy, HiX TOM,
AKIVE BKa3aHWiA y TabAnL TeXHIYHMX xapakTepucTuk. Lie Hebesneuo i Moxe npu3sectn 4o
MOLWKOKEHHS NPUCTPOK0. HiKoMN He 3anuLuaiite yBiMKHeHui ApOBOKON be3 Harmdy.

* 3aBX/ (TeXTe 33 TPAEKTOPIEID PYXY WTOBXAUa KON0A. He HamaraiiTeca 3aataxuiv konogy,
MOKI LUTOBXaY MOBHICTIO He 3yNUHUTLCH. TpuMaliTe pykv nogani Big YCiX PyXOMUX YaCTAH.

* Buiimarire Bunky 3 pO3eTKU, KON He KOPUCTYETecd APOBOKONOM, Nepej PerymoBaHHaM,
3aMIHOI JeTanet, UnLLeHHIM abo 06CTyToByBaHHSM APOBOKONA.

* YIuni3ylite BiANpaLb0oBaHe Macno HaNeXH!M YMHOM. 3BEPHITBCA 4O KOMMETEHTHOTO OpraHy

33 JOBIAKOK NP0 ABTOPM30BAHI NYHKTI yTwnizawii. HE gonyckaitte notpannaHHs Macia y
KaHani3aLito/nosepxHesi BOAM.

[ipoBokon npusHaueruii 4ng NobyToBOro BUKOPUCTaHHS. BiH Npu3Hauernii 4ng poboTi 3a Temnepatyp HaBKoAMLL-
HbOT0 CepesosiLa Big +5 °C 1o +40 °Cra Ha Bucori 4o 1000 M Hag piHem Mops.

Bonorictb HABKOMMWHBOIO CepefoBuLLLA NOBUHHA byTv MeHwe 50% 3a Temnepatypu 40 °C. [lpoBokon LonycKaeTsCa
3bepiratvt abo TpaHCMopTyBaTLt 33 TeMNepaTyp HaBKOMLIHBOTO CepeaoBuLLa Big -25 °C 1o +55 °C.

konner-sohnen.com | 2



BASIC“““““““““I

KeS

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKI n

Mopenb KSB 6THE 52/30
Hanpyra 2308
Yacrota 50Ty
MoTYXXHNCTb ABUTYHA 1500 Br
MakcuManbHe 3ycuins po3KosioBaHHS 6 TOHH
Tun pBuryHa enexTpuYHui
Mogenb pBuryHa KSECO 1600
[oBXuHa (Makc.) konoan 520 MM
Miametp (MaKc.) konoan 300 MM
Yac poskony ~10 cex.
Po6oue nonoxeHHs TOPU30HTaNbHE
[AoBXunHa kabens 1.6M
06'em rigpaBniuHoro macia 291
[JliameTp Konec 6"
ra6aputu HetTo ([XLLIXB) 980x310x520 MM
Bara HeTT0/6pyTTO 57/59 kr
Knac 3axucry IP54M

fliametp Konoau - He €pnHMI daKTop, Bif AAKOFO 3aNeXUTb,
A A HacKinbky nerko ii poskonotn. Hesenuky konogy moxe 6yTu
A MPUMITKA A BaXXKO PO3KO/IOTM, AAKILO BOHO MaE CyuKi a6o 3aHaaTo MiljHa
fAepeBuHa.

MigKNIOYITb WHYP XUBNEHHS A0 CTaHAGPTHOTO bn0Ka XuBAeHHs 230 B +10% (50 M1y +1 I1L), OCHALLEHOrO 3aXKCTOM Bi
HI3bKOT HAMpYry, NepeHanpyry i nepeBaHTaxeHHs no CrpyMy, a Takox NPUCTPOEM 3aXMCHOTO BigkmoyerHsa (M13B) 3
MaKCUManbHUM 3anmniwkosiM crpymom 0,03 A,

3ATANIbHWAI BUINAA

Mepesipre HaABHICTb KOMMOHEHTIB 3a
HaCTyMHUM CTIACKOM | Man. T Hixye:

1. Po3KontoBanbHuii KnuH

2. OcHoBHuiA kopnyc

3. OnopHi Hixkw

4. Enextpoasiryn

5. lepemukay enextpossuryHa
6. Koneco i konicHmit KpoHLLTeliH
7. MacngHuii Hacoc

8. HanpamHi nactrm 4ng konog
9. lWtoBxay konoau

10. 3axucHa metanesa pewirka
11. Pyukut KepyBaHHs (3i 380POTHBOIO HOKY)

konner-sohnen.com | 3



BASIC“““““““““I

KeS

MOHTAX AAPOBOKOJIA

3BEPITb KPULLIKY (1AB. 1ONATOK).
1. TTpUKpiniTe ONOPHY NAACTUHY A0 OCHOBHOTO KOPMYCY 3a Aonamoroto boata M6X12, waiibu 6, kowtpraiiku Me.
2. TIpUKpINiTb KPULLKY A0 ONOPHOT NAACTUHM 38 Aonomoroto boata M6X12, waiibu 6, koHtpraiikn M.

EKCNYATALLIA APOBOKONA

A | . [JipoBoKkon nocraensieThes 6es macnal 3anuiite pekomeHpoBaHe
A YBATA! rigpaeniuHe Macno nepep BUKOPNCTaHHAM!

1. Mepeg nouatkom poboTM 3 APOBOKONOM MiAroTyiiTe pobouy
30Hy. PO3MICTiTb KONOAM B NIETKOAOCTYNHOMY MicLi Nopyy 3
/ADOBOKO/IOM.

2. [lpookon npu3HaueHuii AnA  PO3KOMOBAHHA  KOMOA
33BLOBXKM J0 520 MM. BiH Haiibinbw edektBHO poskonioe
J06pe BUCYLEHi, BUTDUMAHI KONOAMN.

3. HagiliHo BCTaHOBITb ApPOBOKOA Ha PiBHili nosepxHi abo
Ha Criiikid nigcrasui. Mpu HeobxigHoCT nigcraste ynopw nig
Koneca, Lob APOBOKON He PO3XUTYBABCA | HE MepeMillaBcs nig
yac pobotw. Y pasi BUKOPUCTAHHS NOZOBXYBaua AOTpUMYIiTECH
NpaBuA be3nexy, Wob He NOWKOAUTH WHYP | YHUKHYTA PU3KKB.
4.Mepes noyaTkom poboTy 3 POBOKONOM HEObXiAHO NocnabuTi
NOPOXHICT TBUHTM (Man. 3) Ha 3-4 obepTw, Wob BnycTTH abo
BUNYCTUTV NOBITPA 3 MAUIFHOTO baKa. [1icnq 3aBeplueHHs pobotn
000B'A3K0BO 3aTATHITb FBIHTIA, 1LI06 3aM06IrTW NPOTIKaHHIO MAtTa
Mifi 4aC TPAHCTIOPTYBAHHS.

5. 3aBXIN WNbHO YKnajaiiTe KONOAM Ha OCHOBHWIA Kopnyc
TaK, Wob BOHW NpUASranyt 4O HanpAMHUX NAaCTuH (No3. A Ha
man. 1). Hikonn He Hamaraireca po3konoTv KOOy Mig kyTom i
MePEKOHAITECs, LI KONOAM HE NepeKpyUYHTLEA | He 3iCKOB3Y0Th
i, Yac PO3KOI0BAHH.

Konoga nosuHHa ynupatncs 8 po3kontoBanbHuiA kauH (no3. J Ha
Maf. 1) 3 OAHOT CTOPOHM i WTOBXaY Konoaw (no3. B Ha man. 1) 3
IHLOT Mg MPAMUM KyTOM.

6. 3 MipkyBaHb be3neku kepyBati ApOBOKONOM MOTPIOHO
0060Ma pykamu. 3anyctits enexTPOABUTYH 3eNeHUM MyCKOBUM
nepemukayen (no3. F Ha man. 1). 06oma pykamu HaTMCHITb Ha
0061aBI pyuKi KepyBaHHs (103. C Ha man. 1). LLToBxay konoau
MOYHe NPUTMCKATA OCTaHHIO A0 PO3KOMI0BANbHOMO KiuHa. MMicns
TOr0 9K KOA0ZA PO3KONETHCH, BIANYCTITb OOUABI pyuky, LOO
LLTOBXaY KONOAW BIATATHYBCH Ha3aa. Man. 4

[Lnst 3yniHKN 4pOBOKONA HATUCHITH 3€M1€HY KHOMKY. 3aTATHITh TBIAHT (Man. 3) Ta BUMKHIT NpWUAaz 3 PO3eTku nicns
3aBepLueHHs pobotu. Micns 3aBeplueHHs poboTv 060B'93K0BO 3ATATHITH TBUHTH, (106 3aM06irTA NPOTIKAHHIO MaCa
i} YaC TPAHCMIOPTYBaHHS.

Hikonn He poknapaiite ¢isn4HMX 3ycunb ANS PO3KOHOBaHHS
YBATA! KOMOAW, MIATPUMYIOUN TipaBAiuHNIA TUCK 6inblue 5 ceKyHA.
Cnpo6yiite nepectaBuTA KONOAY.

konner-sohnen.com | 4



BASIC“““““““““I

KeS

BMBIJIbHEHHA KOIOAW, AKA 3ACTPATNA

Bignyctito 06WABI pyukw KepyBaHHs, 06 LITOBXAY KONOAM MOBHICTIO
BIATATHYBCH Ha3aa. Miacasre TPUKYTHUIA AePeB'SHIiA KIMH Mig Konogy
i aKTvByWTe WTOBXAY KONOAMN, (06 MPOLTOBXHYTM KMH Mif KONOZY, WO
3acTpsirna. ToBTopiTh L0 NpoLefypy, NOCTYnoBo 36inblyioun po3mip
KIMHIB, NOKM KONOZA, KA 3CTPANa, He byae BUBINbHEHA.

Hikonn He Hamaraiitecsi BU6MT MOIOTKOM KOJIOAY, L0 3acTps-
YBATA! na, i HiKonn He KNAAiTh PyKW NOPYY 3 KOMOAOH, L0 3acTpArna,

HaMarawuucb ii BUBIILHUTA.

Micns nesHOro nepiogy BIKOPUCTaHHs APOBOKONA MOTPIOHO 3aTOUMTH PO3KOMOBANLHNIA KIMH, 3a4NCTUBLIN PIXyUy
KPOMKY KN1Ha Bif 3a311piB Ta HEPIBHOCTEIA APIOHIM HANMAKOM.

PerynspHo NpounLLaiiTe HanpsMHy peiiky, 0C06AWBO MU PO3KONKOBAHHI KONOZ 3 BUCOKIM BMICTOM CMOIN.

3ATOYEHHA K/IMHA | YULLEHHA HANPAMHOT PEVKM

3AMIHA T1APABNIYHOIO MACNA n

3MiHtoIATe rigpasniuHe Mauio B 4POBOKOAT Uepe3 KoxHIX 150 roguH po-
601, 19 3aMiHM Macna BIUKOHaAIATe HACTynHi ii:

1. MepekoHaiiTecd, Wo BCi PyXOMi YaCTUHI 3HEpYXOMAeHi, a ApoBoKon
BIAKNOYEHMIA.

2. Binkpyrits 60T 301BY Macna.

3. MepeBepHiTb APOBOKON Ha OMOPHY HiXKY i Migcrasre 3-NiTpoBy €M-
HICTb, WO 3AUTH B Hei Macno.

4. TloBePHITb APOBOKON BEPTKANBHO, L0 BiH BCTaB Ha (Bl KiHeL Tak,
11406 ABUTYH 3HAXOAMBCS Nif HUM, @ PyUKY KEPYBAHHA byAv Bropi.

5. 3anwifTe cBixe rigpasniune Macno. MpasunbHuil 06'em Macna (raHo-
BWTb 2,9 1, 5K 3a3Ha4€HO B TabANLYi TEXHIUHVX XapakTepuCTK Ha cTop. 40.

6. LLlob nepesipuTi piBeHb Macna, BCTaBTe B MACIAHWIA baK wyn, npyu-
KpinneHwit 4o 601Ta 311By Macna, NONEPEAHbLO NPOTEPLUN HOT0 YHCTOK ‘
6e3B0PCOBOIO TKAHWHOH0. [epeKkoHaliTecs, Lo piBeHb MACa 3HaXOANTb-

(51 MiX JBOMa KaHaBKamit HaBKOMIO MACIAHONO LLyMa. !
7. Tlepes TaM K 3aKpyTATV Ha MicLie BOAT 311BY MaCna, NPOTPITh f0ro. \
MepekoHaiTecs, Lo BiH MILHO 3aTATHYTUIA, LD YHUKHYTY BUTOKY Macna

i, Yac nepemilLieHHs 4pOBOKONA B TOPU3OHTaNbHE MONOXEHHS.

. \

konner-sohnen.com | 5



BASIC“““““““““I

KeS

MepioanuHo nepe.ipsiiTe piBeHb Macna, AKUA NOBNHEH 3Ha-
MPUMITKA XOAMTMCA MK ;BOMA KaHaBkamu Ha wyni. Koan piBeHb macia

BOCATHE HVDKHBLOI MO3HAYKK, AONNIATE CBidKE MaUIo.
Bukopucrosyiite rigpasniure macno 150 VG 22

[ind TizgpasnivHoT CCTeMM JPOBOKONA PEKOMEHZ0BAHI HAaCTyMHi MapKin Macen:
- SHELL Tellus 22

- MOBIL DTE 11

- ARAL Vitam GF22

- BP Energol HLP-HM22

YMOBW FAPAHTII

[APaHTIAHNA PEMOHT 3IACHIOETBCA TiNbKIN 33 HASBHOCTI MOBHICTIO 3aNOBHEHOTO rapaHTIiHONO TanoHy, nignucy Mo-
KynuA 1o 3r0Ay 3 rapaHTIAHIMM YMOBAMM, Ta BOKYMEHTa, LLO MATBEPAXYE KYMIBAIO (KACOBMIA YeK, ToBapHHI Uek abo
HaKknaaHa). 3a ix BIACYTHOCTI, a TakoX NPU HASBHOCTI NOMUNOK A60 HE3aBipEHIX NeYaTKol NPOAABLA BUMPaBAEHb
Y Hepo3bipANBIX HAMNCIB B raPaHTIiHOMY TANOHI Yl BIAPMBHOMY KyNOHI, rapaHTiliHUiA PEMOHT He 34iIACHIOETbCS,
npeTeH3ii 3 NpuBoAY AKOCTI He NPUIAMAIOTCA, A rapaHTIfHNIA TANOH BINYYAETBCA CEPBICHIM LIEHTPOM 9K HEAICHMWIA.

[apaHTiiiHWiA TepMiH ekcnayaTaLii BUPObY CTaHOBHTb OAMH Pik 3 MOMEHTY NPOAAXY TOBAPY, WO NiATBEPAKYETbCS 3any-
(OM | NeYaTKoKo NPOAABLS B rapaHTIHOMY TanoHi.

MpoTsroM rapaHTiiiHoro TepMiHy BAaCHUK BUPObY MaE NPaBo Ha be3KOLTOBHMIA PeMOHT Yepe3 HeCnpaBHOCTI BIPO-
6y, 1140 € HACNIAKOM AeEKTy BUPOBAEHHS U MaTepialnis BUKOPUCTaHINX NPU BUPOBHILITBI. [apaHTiiiHe 06CnyroByBaH-
H9 MOXe 3AiMICHIOBATUCS NULIe B ABTOPU30BAHIX (EPBICHUX LEHTPAX, BKA3aHUX Y rapaHTiiHOMY TafoHi, Yu Ha Cailti
odiuiioro imnoprepa www.konner-sohnen.com

Bupi6b NpuiiMaeTbea Ha PEMOHT Y UnCTOMY BN Ta B MOBHIA KoMneKTaLi.

YMOBY rapaHTifiHOr0 PEMOHTY peTenbHO Onuca i B Balomy rapanTiiiHoMy TanoHi, Skl 0608'93K0B0 BUAAETHCS NpH
Kynieni Tosapy.

konner-sohnen.com | 6



[O/IATOK

konner-sohnen.com | 7

JISVd S



AO/IATOK

93

24

V//
> =< 1)
b = Q1
\
\
/M
N

konner-sohnen.com | 8

JISVH: S



[IO/IATOK

| 9

konner-sohnen.com

JISVd S



KeSIBASIC

LLOBATOK
No Name qQTY No Name QTY
1 LOCK NUT M14 2 51 GASKET FOR AXLE 11 2
2 NUT M14 2 52 COLUMN PIN 2.5 1
3 HAMMER RAM 1 53 GEAR AXLE 1
4 SPRING 1 54 GEAR 2
5 CYLINDER 1 55 NUT M8x30 3
6 0-RING OIL SEAL 25X3.55 1 56 SPRING WASHER 8 9
7 PISTON 1 57 PUMP COVER 1
8 0-RING OIL SEAL 43.7X3.55 1 58 BOLT M8x55 6
9 GLYD RING 55 1 59 0-RING OIL SEAL10.6X2.65 2
10 DIP STICK 1 60 PLASTIC SLIDE 2
1 SEAL RING 14 2 61 LOG PISHER 1
12 DH DUSTPROOF SEAL DH30 1 62 0-RING OIL SEAL 55x3.1 1
13 0-RING OIL SEAL 30X2.65 1 63 OUTER PLUG 2
14 BLEED SCREW 1 64 0-RING OIL SEAL 10x1.8 1
15 0-RING OIL SEAL 7X1.9 1 65 INNNER PLUG 2
16 CYLINDER COVER 1 66 VALVE FIXER 1
17 STUD LEVER M10 4 67 STEEL BALL @6 1
18 SUPPORT BLOCK COVER 1 68 ADUSTING SPRING 1
19 ScCREW M6x20 2 69 VALVE CORE (RIGHT) 1
20 WASHER 6 34 70 VALVE COVER 1
21 handle lift 1 Al VALVE COVER (LEFT) 1
22 SUPPORT BLOCK 1 72 FIXING SCREW M8x8 3
23 LOCK NUT M6 30 3 0-RIING OIL SEAL 20x2.4 2
24 BOLT M6x12 27 74 SCREW PLUG (LEFT) 1
25 BOLT M8x12 5 75 0-RING OIL SEAL 14x2.4 2
26 WASHER 8 18 76 HANDLE HOLDER SPRING (LEFT) 1
27 BOLT M6x12 2 717 HANDLE HOLDER(LEFT) 1
28 CYLINDER BODY 1 78 HANDLE BAR 2
29 ELECTRIC MOTOR 1 79 HANDLE BAR CAP 2
30 SWITCH DUSTPROOF COVER 1 80 HANDLE BAR FIXER(RIGHT) 1
31 SWITCH 1 81 FIXER SPRING (RIGHT) 1
32 RUBBER SLEEVE FOR MOTOR 2 82 SCREW PLUG (RIGHT) 1
33 SCREW ST4X16 8 83 VALVE 1
34 SWITCH BOX COVER 1 84 WASHER 10 8
35 SCREW M5x6 1 85 NUT M10 4
36 WATERPROOF SEAL 1 86 HANDLE PROTECTION PLATE 1
37 SPRING WASHER 5 1 87 WHEEL COVER 2
38 CAPACITOR 1 88 SPRING GASKET 13 1
39 ELECTRIC CABLE 1 89 WHEEL 2
40 SCREW M5X10 3 90 NUT M8 1
41 WASER 5 4 91 CAP NUT M10 4
42 FIXED PLATE OF CABLE 1 92 BOLT M8X40 1
43 ANTI -OFF ASSEMBLY 1 93 COVER PLATE 1
44 SWITCH BOX 1 94 SIDE PLATE 1
45 WATERPROOF SEAL 1 95 CONNECTING PLATE 1
46 NUT M8 1 96 FRONT PLATE 1
47 U-SHAPE HOLDER 1 97 SUPPORTING PLATE 1
48 0-RING OIL SEAL 50X2.4 2 98 CONNECTING PAD 4
49 GEAR CHAMBER 1 99 REAR PLATE 1
50 FIXING PIN 2 107 BRACKET 1
konner-sohnen.com | 10




EC Declaration of Conformity
Nr.113

The following products have been tested by us with the listed standards and found in
compliance with the European Community Machinery Directive 2006/42/EC, Low Voltage
Directive 2014/35/EC, Electromagnetic compatibility Directive (EMC) 2014/30/EC, Noise
Directive 2000/14/EC.

Manufacturer: DIMAX INTERNATIONAL GmbH

Address: Flinger Broich 203, 40235 Duesseldorf, Germany
Product: Electric log splitter "K&S BASIC”

Type / Model:

The statement is bas luation of above menti does notimply
an assessment of e test lab. logo. The
manufacturer s re that all product in series p re in conformity with the
product sampl in this report. The applicant s d the whole technical report
at disposal of petent all the right.

Applied EC es: 2006/42/EC Machinery Di
2014/30/EU Electromagn
2014/35/ EU Low Voltage
2000/14/EC Noise Directiv

irective (EMC)

Applied Standa 60204-1:2006+A1+AC

EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

2000/14/EC_2005/88/EC Annex VI
For model KSB 6THE 52/30 noise guaranteed L,,,= 97 dB (A).

DIMAX

internaional
Issued Date: 2022-03-15 e i
Place of issue: Duesseldorf UBeldNnIERG{ T1274

> General director: Fomin P. /O Fomin

We DIMAX INTERNATIONAL GmbH hereby declare that specified above conforms covering European Parliament and
Council Directives, 2006/42/EC of 17 May 2006 Machinery Directive, 2014/35/EC Low Voltage Directive of 26
February 2014, Electromagnetic compatibility Directive (EMC) 2014/30/EC of 26 February 2014, Noise Directive
2000/14/EC of 8 May 2000. The CE mark above can be used under the responsibility of manufacturer. After
completion of an EC declaration of Conformity and compliance with all relevant EC directives.



KOHTAKTW
Deutschland:

DIMAX International GmbH
Deutschland, Hauptstr. 134,
51143 Kdln,

www.koenner-soehnen.com
lhre Bestellungen
orders@dimaxgroup.de

Kundendienst, technische
Fragen und Unterstiitzung
support@dimaxgroup.de

Garantie, Reparatur und
Service
service@dimaxgroup.de

Sonstiges
info@dimaxgroup.de

Polska:

DIMAX International
Poland Sp.z 0.0.

Polen, Warczawska, 3068
05-082 Stare Babice,

info.pl@dimaxgroup.de

YKpaiHa:

TOB «TexHo Tpeig KC», Byn.
EnekrportextiyHa 47, 02222,
M. Kuis, Ykpaixa
sales@ks-power.com.ua




